
I回覧I 

E 

報 
平 成 2 3 年 4 月 7 曰 

No.9 
紙不足のため、回覧での伝達にこ、協力ください。 

情報が伝わリにくくなっています。周リの方にも、号外の内容をお伝えください。 

水道水中の放射線測定値 (単位：ベクレル/kg) 
•問い合わせ先 相馬地方広域水道企業団 

( S 3 5 - 1 0 2 0) 

4月3曰現在、本企業団の水道水に含まれる放射線濃度は、指標値以下です。飲料水として全く問題ありません。 

真野ダムが水源の水 

相馬第1水源地（西山字表西山）と 

相馬第5水源（山上字堀坂）が水源の水 

採水日 
ヨウ素 
131 

ヨウ素 
132 

セシウム 
134 

セシウム 
137 

3/28 33 不検出 7.6 不検出 

3/31 34.6 不検出 不検出 不検出 

4/3 23 不検出 不検出 不検出 

採水曰 
ヨウ素 
131 

ヨウ素 
132 

セシウム 
134 

セシウム 
137 

3/28 5.8 不検出 不検出 不検出 

3/31 不検出 不検出 不検出 不検出 

4/3 不検出 不検出 不検出 不検出 

原子力安全委員会が定めた飲食物摂取 

制限に H する指標値 

ヨウ素 セシウム 

指標値 300 200 

広報そうま号外H23.4.7 
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兵庫県の児童たちから_援メッセージ 

兵庫県豊岡市立合橋小学校児童会 

兵庫県豊岡市立合橋小学 

校児童会からたくさんの応 

援のメッセージを張りつけ 

た模造紙が 3月 2 8日、相 

馬市役所に届きました。 

「見えない所でも精一杯 

応援しています」「阪神淡 

路大震災より大きい地震と 

知ってとても驚きました」「僕たちは、学級で募金を集めて 

います」など相馬市民へのメッセージが手書きで記されてい 

ました。 

この模造紙は各避難所に掲示され、避難者を勇気づけてい 

ます。 

市内放射線レベル測定値•マィク°シTgJ 

相馬市内で測定した放射線レベルの測定値は、下表のとおリです。 

•測定場所：公立相馬総合病院 

4月3曰 4曰 5曰 6曰 

測定時間 測定値 測定時間 測定値 測定時間 測定値 測定時間 測定値 

9:00 0.5 8:15 0.6 8:00 0.6 8:00 0.3 

16:00 03 16:00 0.5 16:00 0.4 16:00 0.5 

書測定場所：市分庁舎前駐車場 

4月3日 4曰 5曰 6曰 

測定時間 測定値 測定時間 測定値 測定時間 測定値 測定時間 測定値 

10:00 0.77 10:00 0.59 10:00 0.59 10:00 0.49 

15:00 0.73 15:00 0.66 15:00 0.50 15:00 0.41 

家庭ごみの収集は通常どおリです 

家庭ごみの収集は通常どおり行っています。 

ごみ収集カレンダ一どおりに出してください。 

書問い合わせ先 

生 活 環 境 課 ( S 3 7 - 2 1 4 3) 

生活関連情報、道路状況、交通情報、市役所からのお知らせなどを市民の皆さまに、迅速にお伝えします！ 

ぞ5まさL1がUIフエん胃波数ラ^の
6

ー|?て力すヘルッ 

放送時間：常時（定時放送は9時、13時、17時）放送局：相馬市役所出力：3 0ワット 

放送を希望される情報提供やメッセージなどがありましたら、企画政策課までご連絡ください。 

S 3 7 — 2 1 3 2 F A X 3 5 — 4 1 9 6 巳メール info@city.soma.fukushima.jp 

広報そうま号外H23.4.7 
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